



当前位置: 工大首页>>工大新闻

第3938号

我校学生获2009年“拜耳青年环境特使奖”

10月29日,“2009年拜耳青年环境记者奖”和“2009年拜耳青年环境特使奖”颁奖仪式在北京举行,我校生环学院学生贾建明被授予“2009年拜耳青年环境特使”称号,环境保护部副部长潘岳和拜耳集团大中华区总裁柯尼希等为获奖者颁奖。

“拜耳青年环境特使”评选活动是德国拜耳公司与联合国环境规划署(UNEP)签署的青年教育和环境保护合作协议中的核心项目之一,致力于为世界各地的青年人建立起一个具有广泛影响力的环境问题的国际交流平台。每年都会有来自泰国、新加坡、韩国、印度、巴西、委内瑞拉等十多个国家的年轻人加入环境特使这个行列。继2003年登陆中国以来,“拜耳青年环境特使”项目已先后在北京、上海、杭州、苏州、天津、合肥、南京、济南、重庆等众多城市中展开,已有100多所高校超过600多名的大学生参与了该项活动。2009年,以“节能减排,低碳生活”为主题的第七届“拜耳青年环境特使”评选活动在上海、杭州、北京、重庆四个城市开展。通过环保提案征选、资深环境专家评选,最终选出20名青年特使参加生态营活动。

相关链接:
相关下载:

来源: 生环学院 张烽
点击: [585](#)
时间: 2009-11-10